Помощь от истринских общественников

Члены Комиссии по здравоохранению, социальной политике и качеству жизни Общественной палаты го Истра Елизавета Макеева и Оксана Голубева посетили детское отделение Видновского перинатального Центра, для которого передали миниатюрные вязаные комплекты.

- Шерстяные носочки, шапочки, пледы, жилеточки помогают деткам, родившимся раньше срока, поддерживать температуру тела, а также служат в качестве легкого массажа для стимуляции кровообращения. Осенью минувшего года Союз многодетных «Все вместе» совместно с Истринским педагогическим колледжем и Мироносицким храмом г.Истра при поддержке #общественнаяпалатаистры организовали благотворительную акцию, к которой присоединились мамочки, педагоги, студенты, пенсионеры. Рукодельницы связали около сорока шерстяных комплектов, в которые вложили не только свой труд, но и тепло своих сердец. Мы очень надеемся, что эта частица доброты согреет малышей и они побыстрее окрепнут, - рассказала Елизавета Макеева, руководитель общественной организации многодетных «Все вместе».

Планируется подготовить такие же комплекты для других отделений перинатальных Центров Подмосковья.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ОПМО #помощь #здраввоохранение #ОхранаДетства











